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一只股票七月份比六月份上涨了15多少|某商品七月比六月
上涨了百分之十，八月比七月下降了百分之八，八月和六
月比是上涨了还是下降了？是多少？-股识吧

一、某商品七月比六月上涨了百分之十，八月比七月下降了百分
之八，八月和六月比是上涨了还是下降了？是多少？

上涨了 七月=(六月+六月*10%) 八月=(七月-七月*8%)
八月和六月一对比就出来了。

二、股票指数是那样算出来的

指上证综合指数。
上证系列指数的计算 上证指数系列均以“点”为单位。
基日、基期与基期指数 基期亦称为除数 上证180指数是1996年7月1日起正式发布的
上证30指数的延续，基点为2002年6月28日上证30指数的收盘指数3299.05点，2002年
7月1日正式发布。
上证50指数以2003年12月31日为基日，以该日50只成份股的调整市值为基期，基期
指数定为1000点，自2004年1月2日起正式发布。
上证红利指数以2004年12月31日为基日，以该日所有样本股的调整市值为基期，基
期指数定为1000点，自2005年1月4日起正式发布。
上证综合指数以1990年12月19日为基日，以该日所有股票的市价总值为基期，基期
指数定为100点，自1991年7月15日起正式发布。
新上证综指以2005年12月30日为基日，以该日所有样本股票的总市值为基期，基点
1000点，自2006年第一个交易日正式发布。
上证A股指数以1990年12月19日为基日，以该日所有A股的市价总值为基期，基期
指数定为100点，自1992年2月21日起正式发布。
上证B股指数，以1992年2月21日为基日，以该日所有B股的市价总值为基期，基期
指数定为100点，自1992年8月17日起正式发布。
分类指数以1993年4月30日为基日，以该日相应行业类别所有股票的市价总值为基
期，基期指数统一定为1358.78点(1993年4月30日上证综合指数收盘值)，自1993年6
月1日起正式发布。
上证基金指数以2000年5月8日为基日，以该日所有证券投资基金市价总值为基期，
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基日指数为1000点，自2000年6月9日起正式发布。
2. 计算公式 上证指数系列均采用派许加权综合价格指数公式计算 上证180指数
上证成份指数以成份股的调整股本数为权数进行加权计算，计算公式为：
报告期指数 = 报告期成份股的调整市值 / 基日成份股的调整市值 × 1000
其中，调整市值 = ∑(市价×调整股本数)，基日成份股的调整市值亦称为除数，调
整股本数采用分级靠档的方法对成份股股本进行调整。
根据国际惯例和专家委员会意见，上证成份指数的分级靠档方法如下表所示。
比如，某股票流通股比例(流通股本/总股本)为7%，低于10%，则采用流通股本为
权数；
某股票流通比例为35%，落在区间(30，40
)内，对应的加权比例为40%，则将总股本的40%作为权数。
流通比例(%) ≤10 (10，20] (20，30] (30，40] (40，50] (50，60] (60，70] (70，80]
&gt；
80 加权比例(%) 流通比例 20 30 40 50 60 70 80 100 上证50指数
上证50指数采用派许加权方法，按照样本股的调整股本数为权数进行加权计算。
计算公式为： 报告期指数 = 报告期成份股的调整市值 / 基 期 × 1000
其中，调整市值 = ∑(市价×调整股数)。
调整股本数采用分级靠档的方法对成份股股本进行调整。
上证50指数的分级靠档方法如下表所示： 流通比例(%) ≤10 (10，20] (20，30]
(30，40] (40，50] (50，60] (60，70] (70，80] &gt；
80 加权比例(%) 流通比例 20 30 40 50 60 70 80 100

三、某商品七月比六月上涨了百分之十，八月比七月下降了百分
之八，八月和六月比是上涨了还是下降了？是多少？

6月比5月涨百分之二十五，7月比6月降百分之二十五，7月和5月比，是涨还是降了
?5月是6月的1÷（1+25%）=80%7月是6月是1-25%=75%80%&gt；
75%7月和5月比是降了。

四、百分点怎么算？如题

(1500-20002000)100%=-25% 所以七月比六月下降了25个百分点
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五、一只股票16块钱，下跌15%等于多少，它的计算公式？请帮
忙。

我算算啊，16块钱下跌百分十一块六，再加上百分五是八毛。
一快六加八毛。
两块四。
十六减两块四是十三块六。

六、兰兰的爸爸买了一只股票 六月份比五月份降低了百分之十
，七月份比六月份涨了百分之十七月份和五

解：首先不能因为六月比五月降低10%而七月比六月增加了17%而直接认为是多7% 
~假设五月份是1，由题意可得六月份是1*（1-10%）=0.9则七月份是0.9*（1+17%）
=1.053所以对比五月和七月实际是多了0.053，即降幅是5.3%

七、格力电器股票如果2009年6月持有到2022年6月涨了多少倍

格力电器（000651）按照收盘价计算（前复权）2009年6月持有到2022年6月，涨了
约8.3425倍。
2009年6月份收盘价：3.65；
2022年6月份收盘价：30.45。
30.45/3.65≈8.3425（倍）

八、7月的价格比6月多了10%，8月的价格比7月又涨了10%，一
共涨价百分之几

＝（1+10%）*（1+10%）-1=21%
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